MATEMATIK GENEL TEST -2
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Bir kiimeste tavuk ve civcivlerin
tahmini saysi 360°dir.

Buna gére tavuk ve kazlarin sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 96 tavuk B) 142 civciv
254 civciv 215 tavuk
C) 178 tavuk

165 civciv

Asagida verilen cikarma islemlerinden
hangisinin tahmini sonucu gercek
sonucundan fazladir?( Tahmini socuclar

nnlugu Huvurlunuruk Hﬂpllﬂtﬂktlr]

A) 653 - 146
B) 246 - 153
C) 871 - 307

Defne'nin annesi , babasindan 6 yas
kiiciiktiir. Defne de babasindan 32
yas kiiciktiir.

Defne 5 nglndu uldugunu gore ,
hepsinin Huglurl tupluml kactir?

A) 70 B) 73 C) 74

Uc kardesin 4 yil 8nceki yaslan toplami
36'drr. Uc kardesin 5 Hll. sonraki Hu;lurl

toplami kac olur?

A) 45 B) 63 65

Asagidaki tabloda Atatiirk ilkokulu’nun

5|n|flc|rc| gore ogrenci 5c|H|lc|r| verilmistir.

1.SINIF | 2.5INIF | 3.SINIF | 4.SINIF
KIZ 90 105 120
ERKEK 85 115
TOPLAM 190 195 220

Tabloya gore asagidakilerden hangisi
Hunllgtlr?

A) 3. ve 4. 5|n|f1c|rc|c||<i 6grenci sayilan

esitlir.

B) 1. ve 4. 5|n|f1c|rc|c||<i erkek 6grencilerin

saysi esittir.

C) Atatiirk llkokulu'ndaki erkeklerin sayssi
kizlardan fazladrr.

76

Yusuf yukarida verilen tabloyu yiizliik
tablonun bir kismini kesip almistir.
Tabloyla ilgili asagidaki bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Tublugu Huzdubilecek en biigiilt
say 99°dur.

B) Tabloda 5 rakami 9 defcl

kullanilmistir.

C) Tabloda esit sayida tek ve cift say

vardir.

703 - 495

Yukanda verilen cikarma isleminde
eksilen 40 arttinlp cikan 20 azaltibyor.

1 Fark 60 artar.
11 Farkta degisiklik olmaz.
“]_Yeni fork 268 olur.

1\/ Fark 20 artar.
i.fa-delerinden hangileri dogrudur?

A1 ve M B1 vell Q) e 1\/
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Abim 18 nglndu iken babam 43
Hﬂ?ﬂdﬂHdL
Abim 25 yasina geldiginde babam

kac Huglndu olur?

A) 49 B) 50 C) 51

45 + 20 = 65
65 + 3 =68

Yukarida yapilan zihinden toplama
islemi asagidakilerden hangisidir?
A) 45 +23 B) 45 + 20

C) 48 + 20

Leglu matematik deﬁerine Hﬁzlﬁk
tablo yapmstir. Leglu Hﬁzlﬁk tublugu
olustururken kac defu 5 rakamim
kullanmistir?

A) 10 B) 11 C) 12

Asmin : Aklindan bir sayr tut.
Ahmet : Tuttum.

Asmin : 86 cikar.

Ahmet : Cikardim.

Asmin : 235 daha cikar.

Ahmet : Cikardim.

Asmin : Tamam. 179 daha cikar.

Ahmet : Clkurumlgurum.
Asmin : Neden glkurumlgursun?
Ahmet : SCIHII‘I"I igice azald:.. 179

t;lkmlgur

Yukandaki konu;mugu gore Ahmet’in
aklindan tuttugu says u;ugldukilerden

hungisi olamaz?

A) 490 B) 499 C) 500

Tek rakamlarla ol usturulabilscek Su:.ltdngarlnri Iaplﬂrm 200lan
rakemlan farkl i basamakd en rakamlar farkl lic basamakd en
kiicilk soy bilyik say.
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Yukandaki cocuklarin 5ﬁgledigi

5a Ullﬂ rin fﬂ I'kl kﬂ t;tll'?

A) 848 B) 857 C) 883
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islemi ile ilgili u;uglduki ifﬂdelerden
hungisi dcérudur?

A) Bir t;:ifl sayi ile tek saymnin tupluml
her zaman tek 5ugldlr.

B) Iki t;:ifl saymnin tupluml her zaman
t;iﬁiﬁﬂl‘.]ldlr.

C) ki tek saymnin tupluml her zaman

t.;:ifl SCIHICIII'.

14. Bir t.;:ifllilde 158 kngun vardir. Kugun—

larin sayisi; ineklerden 65 fclzlcl
tavuklardan 43 eksiktir.

Buna gore bu t;i'l:lililtte tuplum kac

tane hﬂ l‘.:l\\"ﬂl'l \\"ﬂrdll’?

A) 452 B) 294 C) 496

15, Q+ 276 = 400

(Y+ /\ =700

Yukarida verilen islemlere gore A

sayisi kactir?

A) 124 B) 476 () 576
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